

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 6 января 1983 г.

№ 4 (13674)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ

Н АСТУПИЛ третий год одиннадцатой пятилетки. На промышленных предприятиях нашего района с новым подъемом началась трудовая деятельность. Уже выпущены сотни метров тканей и ковров, десятки единиц машин и различного оборудования, строительных конструкций и деталей домостроения. Созданы алмазные и буровой инструмент, средства автоматизации технологических процессов и различные товары широкого спроса. Труженики индустрии уверенно превращают в жизнь величественные задания пятилетки, укрепляя экономическую и оборонную мощь страны.

Новый год берет старт с хорошей базы. Трудящиеся района неплохо потрудились в минувшем году. За успехи в соревновании, посвященном 60-летию СССР, город Люберцы награжден переходящим Красным знаменем Совета Министров РСФСР и ВЦСПС. Эта награда зовет люберецкую вперед, к доблестному труду и в третьем году пятилетки. Тем более, что сделать надо еще очень многое. У каждого трудового коллектива свои задачи, вытекающие из решений XXVI съезда КПСС, майского (1982 г.) и ноябрьского (1982 г.) пленумов Центрального Комитета партии. С горячей заинтересованностью в наращивании экономического потенциала страны проходит сейчас обсуждение, принятие и защита социалистических обязательств на 1983 год. Как правило, коллективы предприятий, цехов, бригад намечают более высокие по сравнению с прошлогодними рубежи своей деятельности.

Тщательно взвесили, например, имеющиеся возможности труженики Люберецкого завода сельскохозяйственного машиностроения имени Ухтомского. Здесь востребован курс на сверхплановый выпуск продукции, внедрение новой техники и научной организации труда, усиление режима экономии, ускорение реконструкции предприятия. Цель этих мер и добрых начинаний одна — больше поставить на село сеноуборочных машин и запасных частей к ним.

Люберецкие сельхозмашины дружно подхватили инициативу коллективов других предприятий страны, начавших недавно соревнование под девизом «Продовольственной программе — высококачественную, надежную и эффективную технику». Они обещают выпустить сверх заданий пятилетки в 1983—1985 годах за счет встречных планов 300 самоходных косилок-плющилок КПС-5Г и 5000 фронтальных погрузчиков марки ПФ-0,5.

Ускорить выпуск техники, предусмотренной Продовольственной программой, призваны и другие предприятия района. Конкретные задачи ставит перед собой завод торгового машиностроения. По-прежнему для сельхозпредприятий будет изготавливать средства автоматизации коллектив завода «Монтажматрикс». На ряде предприятий района делаются узлы и детали к самоходной косилке КПС-5Г. Эти заказы должны находиться под особым контролем. А производственные коллективы обязаны выполнять их с повышенной ответственностью, и, конечно, добросовестно.

Четко, слаженно трудятся коллективы коврового объединения. В минувшем году только сверх плана выпущено 34 тысячи квадратных метров ковровых изделий

вместо 25 тысяч по повышенным обязательствам. Напряженный план у коллектива на новый год. И все-таки здесь ищут резервы, чтобы превзойти его. Уже есть обязательство выработать сверх задания третьего года пятилетки 8 тысяч квадратных метров добротных ковров, преимущественно высшей категории качества. А знатоков своего дела здесь достаточно. Высококачественные ковры поступают со станков ткачих Н. В. Лисиной, Р. И. Готовцевой, М. А. Якишиной, Т. П. Шушовой, Ф. А. Захаровой, Р. Я. Гурочкиной и многих других. С большой активностью работают здесь и специалисты, проявляющие заботу об инженерном обеспечении обязательств рабочих. В текущем году в результате осуществления личных творческих планов инженерно-технических работников предполагается получить экономический эффект не менее 570 тысяч рублей.

Перед предприятиями легкой промышленности выдвинута задача более настойчиво распространять бригадную форму организации труда, опыт передовых рабочих по увеличению зон обслуживания оборудования. Бригадная форма должна найти широкое применение на всех предприятиях района. Подтверждено практикой, что она дает значительный рост производительности труда при повышении заработной платы рабочих. В этом убедились на Малаховском экспериментальном заводе, фабрике имени Октябрьской революции, ковровом комбинате, заводе электромускульных инструментов и ряде других предприятий.

Год тому назад в «Экономической газете» опубликован порядок проведения Всесоюзного общественного смотра эффективности использования сырья, материалов и топливно-энергетических ресурсов. В нашем районе в ходе смотра проделана большая работа. Сбережено немало различных ресурсов. Однако и потери еще допускаются. Как показали рейды органов народного контроля, совместно с работниками печати, на ряде предприятий не бережливо относятся к электроэнергии, топливу, теплу, металлу и другим ресурсам. Такие явления были обнаружены на Люберецком комбинате стройматериалов, фирме «Рубин» и в других местах. Третий год пятилетки необходимо сделать по-настоящему бережливым.

Важным резервом роста производства предстает повышение уровня организованности и порядка, трудовой дисциплины. Сейчас в партийных организациях широко обсуждается постановление бюро МК КПСС, рассмотренного в декабре эти вопросы. Все труженики района призваны делом ответить на задачи, выдвинутые обкомом партии на основании решений ноябрьского (1982 г.) пленума ЦК КПСС.

В новомодном поздравлении советскому народу сказано: «Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР выражают уверенность, что рабочие, колхозники, интеллигенция, все советские люди ознаменуют 1983 год новыми славными свершениями, обеспечат дальнейшее успешное продвижение страны по ленинскому пути».

В эти свершения должен войти и достойный вклад всех трудящихся Люберецкого района.



## ПРЕДСТОИТ НАПРЯЖЕННЫЙ ТРУД

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛХОЗА ИМ. ЛЕНИНА НА 1983 г.

В первом году реализации Продовольственной программы колхоз им. Ленина добился хороших показателей: успешно справился с обязательствами по продаже государству овощей и картофеля, приступил к созданию новой отрасли — молочного животноводства и продал государству первые 135 тонн продукции.

Практически все делая от решения майского (1982 г.) и ноябрьского (1982 г.) пленумов ЦК КПСС, коллектив колхоза им. Ленина берет на себя в 1983 году следующие социалистические обязательства:

Продать государству не менее 6300 тонн овощей при плане 4860, 1070 тонн картофеля, 1 миллион штук цвetoв. Животноводческий молочно-товарный ферм реализуют в третьем году пятилетки 630 тонн молока при плане 600.

Коллектив хозяйства обязуется провести на высоком организационно-техническом уровне

кампанию по заготовке кормов для крупного рогатого скота, запастись на условную голову не менее 25 центнеров кормовых единиц.

Соревнуясь под девизом «Все выращенное в поле — потребителю», коллектив колхоза доведет мощность цеха по переработке овощей до 2500 тонн готовой продукции, добьется товарности овощей не менее 98 процентов.

В 1983 году на строительстве объектов производственного и культурно-бытового назначения будет освоено 2 млн. 326 тыс. рублей капитальных вложений, из них хозяйственным способом — не менее 1 млн. 326 тыс. рублей.

Намечается ввести в эксплуатацию жилой дом на 83 квартиры, животноводческий комплекс на 800 голов крупного рогатого скота и 15 тыс. квадратных метров зимних теплиц.

Планируется получить денежный доход не менее 8 млн. рублей.

## ВСЕ ЛУЧШЕЕ — В ПРОИЗВОДСТВО

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА МАЛАХОВСКОГО ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО ЗАВОДА НА 1983 ГОД

Руководствуясь решениями ноябрьского пленума Центрального Комитета партии, постановлением ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о Всесоюзном социалистическом соревновании за успешное выполнение задания пятилетки, трудящиеся Малаховского экспериментального завода принимают следующие социалистические обязательства на 1983 год.

Годовой план по объему выпуска и реализации продукции завершить 28 декабря, обеспечив весь прирост объема производства за счет повышения производительности труда. Дать сверхплановой продукции на 50 тысяч рублей. Досрочно изготовить и отгрузить угледобывающий комплекс КМ137 и оборудование комплекса для выемки калийных солей.

Осуществлять техническое перевооружение, модернизацию действующего оборудования, внедрять новую технику и передовую технологию, совершенствуя организацию труда и управления, внедрять процесс виброудовой наплавки цветными металлами внутренних и наружных поверхностей гидрооборудования. Внедрить плоскую (растворную) притирку поверхностей деталей гидрооборудования. За счет снижения удельных норм на выпуск изделий сэкономить: электроэнергию — 30 тыс. квт-часов, топлива — 45 тонн, металла — 13 тонн. От внедрения НОТ получить экономический эффект 15 тысяч рублей. От внедрения рационализаторских предложений — 21,5 тысячи рублей.

Применяя коллективные формы организации и оплаты труда, довести число работающих в бригадах по единому наряду до 300 человек. Обучить на различных курсах с целью повышения квалификации 125 рабочих. Обеспечить выпуск товаров народного потребления на 120 тысяч рублей. Усилить шефскую помощь колхозу имени Ленина.

## ВЫСОКИЕ РУБЕЖИ СТРОИТЕЛЕЙ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА СМУ-1 ТРЕСТА «МОСОБЛГРАЖДАНСТРОЙ» НА 1983 ГОД

Вступая в третий год XI пятилетки и руководствуясь решениями XXVI съезда партии, майского и ноябрьского (1982 г.) пленумов ЦК КПСС, коллектив управления принимает следующие социалистические обязательства:

Завершить годовой план подрядных строительно-монтажных работ к 29 декабря и освоить сверх задания 40 тысяч рублей капитальных вложений. Обеспечить равномерное и полное выполнение плана по кварталам.

Снизить себестоимость строительно-монтажных работ на 0,1 процента против уровня прошлого года и получить сверхплановую прибыль в размере пяти тысяч рублей.

Обеспечить совместно с генподрядным СМУ сдачу в установленные сроки и досрочно пяти жилых домов общей площадью 41760 квадратных метров, школы на 1176 учащихся, детского сада на 280 мест.

Высокого давления, комплексной механизации кровельных работ), сокращения потерь рабочего времени повысить производительность труда на 0,5 процента против плана и тем самым условно высвободить 6 человек.

Охватить аккордной и аккордно-премиальной системой оплаты труда 80 процентов рабочих-сдельщиков, перевести на бригадную форму организации и оплаты труда 13 низовых коллективов.

Добиться сокращения на 50 процентов непроизводительных затрат. Повысить качество строительно-монтажных работ и обеспечить 80 процентов ввода в эксплуатацию объектов с оценкой «хорошо» и «отлично». За счет внедрения рационализаторских предложений получить экономический эффект в сумме 7 тысяч рублей.

Добиться к 66-й годовщине Великого Октября присвоения коллективу управления звания «Предприятие высокой культуры производства и организации труда».



Досрочно выполнив задания первых двух лет пятилетки, шлифовщица цеха № 21 завода имени Ухтомского Лидия Ивановна Иванова в хорошем темпе начала трудиться в новом году. Она обрабатывает детали для сенокосилок, которые готовятся сейчас к уборке трав будущего лета. Как и прежде, значительно перекрывает сменные нормы, обеспечивая хорошее качество деталей.

НА СНИМКЕ: Л. И. Иванова.

Фото Н. ШАЛЯПИНА.





